
                              

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  

 

150 MILLIÓ FORINT TÁMOGATÁSBÓL ÚJUL MEG A LÖVÉSZ UTCAI ÓVODA 

 

Cegléd Város önkormányzata az „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények 

fejlesztésének támogatása Pest megyében” című pályázaton 150 millió forint vissza nem 

térítendő támogatást kapott a Lövész utcai óvoda felújítására.  

A beruházás során elvégzett munkálatok:  

Az energetikai felújítás keretein belül elkészül a tetőszigetelés, valamint villámvédelmi rendszert is 

kialakítanak. A homlokzati nyílászárók eddig ki nem cserélt elemei helyett új, fokozott hőszigetelésű 

műanyag nyílászárókat építenek be. Korszerűsítik a fűtési és világítási rendszert. Az épület belső 

felújítása során két csoport szobát nagyobbá alakítanak, valamint elkészítik az új tálalókonyhát, a 

dolgozói öltözőket és a nevelői helyiséget. A meglévőnél nagyobb tornaszoba épül és teljesen 

átalakítják a csoportokhoz tartozó öltözőket, vizesblokkokat. Mindemellett megújulnak a burkolatok, a 

közlekedők álmennyezetet kapnak. Akadálymentes bejáratot, valamint mosdót is kialakítanak. A 

kibővített udvaron új játéktárolók lesznek és megújul a járdák egy része. A felújítás két ütemben 

valósul meg, az első ütemben a külső munkákat végzik el, így nem akadályozzák az óvoda 

működését. A belső felújítást pedig jövőre, a nyári szünetben végzik el. 

A Lövész utcai óvodáról:   

A meglévő, összesen 1100 m2 alapterületű óvoda épület eredetileg bölcsődei intézmény volt.  40 

évvel ezelőtt épült, paneles technológiával. Az épületben azóta lényegesnek mondható gépészeti, 

elektromos felújítás nem volt. Az épületen állagmegóvási munkálatokat hajtottak csak végre. Az 

épületben jelenleg egyrészt az önkormányzat által fenntartott óvodai intézmény működik négy 

csoportszobával, összesen 873 négyzetméteres területen, másrészt a Ceglédi Tankerületi Központ 

fenntartásában működő Losontzi István Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény  és 

Kollégium Lövész utcai telephelye összesen 227 m2 területen. A fejlesztést követően utóbbi szintén 

Cegléden, de más helyszínen, zavartalanul folytatja a működést.  

A pályázat címe: Óvoda fejlesztése Cegléden  

Támogatás forrása: Pest megye Területfejlesztési Koncepciója 2014-2030 és Pest megye 

Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatás 

Támogató: Pénzügyminisztérium 

A beruházás befejezésének várható időpontja: 2019. december 10.  

 


